nert

MHHOBaLMA 3A0 «10/1»
Ll,eHTp TeXHONOTr NI BbICOKOIO AaBJ1eEHUNA

”ﬂ C 1993 roga Ha pblHKe ycnyr

B POPCYHKW B AKCECCYAPDI

dolya.com




POpPCYHKU CO6CTBEHHOIO NPOU3BOACTBA.

*Tun u pasmep npucoeduHUMenbHoU pe3bbbl MoOXem 6biMb CO21ACOBAH C 3AKA3HYUKOM.
**Heobxodumelli pacxod u daeseHUe c021ac08bI80EMCS € 3aKA3YUKOM.

®PopcyHku akmueHsie DA muna «[MUKA» ®opcyHku akmusHsie P4A muna «KOPOHKA»

1004A 400 1494A 400 16P4A 530 2204A 530

Pe3bba* G1/16" G1/8" Pe3bba* G 1/4" G 1/4"
Pacxog npu max P (n/mMuH)** 15-60 15-60 Pacxoa nput max P (n/MuH)** 15-80 15-100
Konnuectso nepeaHunx cTpyi 2+2 2+2 Konnuyectso nepeaHmx cTpyi 0-5 0-5
Yrnbl nepegHnx CTpyi 45° 1n 90° 45° 11 90° Yrnbl nepegHux cTpyn 0° n 45° 0° n 45°
Pa3mepsbl @ (MM) 10 14 Konnuyectso 3agHNX CTpyiA 0-6 0-6
Max gaeneHue P (6ap) 1000 1000 Yrnbl 3ajHVX CTPYM 45° 45°

Pa3smepbl @ (MM) 16 22

Max gasneHuve P (6ap) 1000 1000
®PopcyHku akmueHsie DA muna «[IPOBUBHAS» ®Popcynku akmusHsie P4A muna «[TPOEUBHAS-P»

16d4A 700 20AA 700 16d/A 700P 209 4A 700P
Pe3bba* G1/4" G1/4" Pesbba* G 1/4" G 1/4"
Pacxog npu max P (n/mMuH)** 15-80 15-100 Pacxoa npyt max P (n/MUH)** 15-80 15-100
Konnuectso nepeaHunx cTpyi 1-7 1-7 Konnyectso nepesHux cTpyi 1-7 1-7
Yrnbl nepeAHnX CTpyii 0° n 45° 0°n45° Yribl nepejHUX TPy 0° n 45° 0° n 45°
Pa3mepsbl @ (MM) 16 20 Pa3smepsbl @ (Mm) 16 20
Max gaeneHue P (6ap) 1000 1000 Max gasneHue P (6ap) 1000 1000

3A0 «40JI5» - LleHmp mexHo102ul 8bICOKO20 0a8/AeHUs




*Tun u pasmep npucoeduHuMenbHol pe3bbbl MoXem 6biMb CO2AACOBAH C 30KA3YUKOM.

**Heobxodumebili pacxod u 0assneHuUe co21aco8bieaemcs ¢ 3aKka34UKOM.

PopcyHKku peakmugHeie PP muna «PEAKTUUBHAS»

100AP 160 12d/P 160
Pe3bba* G1/16" G 1/8"
Pacxog npv max P (n/MuH)** 11-80 11-100
KonunuecTBo nepeaHnx cTpyil 0-1 0-1
Yrnbl nepesHuX cTpyii 0° 0°
KonuuecTBo 3a4HWX CTpyii 3-6 3-6
Yrnbl 3ajHUX CTPYWA 45° 45°
Pasmepbl @ (Mm) 10 12-13
Max gaeneHue P (6ap) 1000 1000

Guiya.wuill

dolya.com

164P 160

G 1/4"

11-150

0-1
0°
3-6
45°
16
1000

®PopcyHku peakmugHole PP muna «KAHAJIONTIPOMbIBOYHASA»

3504P 180
Pe3bba* G1/2"
Pacxoa npv max P (n/MuH)** 20 - 200
Konnuectso nepegHunx cTpyi 0-1
Yrnbl nepeAHnX CTpyii 0°
Konunuectso 3agHu1X CTpyM 3-8
Yrabl 3ajHUX CTPY#A 45°
Pa3mepsbl @ (MM) 35
Max gasneHwue P (6ap) 150

380/P 180

G1/2"
20 -200
0-1
0°
3-8
45°
38
150

®dopcyHku peakmugHoie PP muna «KOITbE»

dglya.com
130/P 060 16D/[P 060

Pe3bba* G1/8" G1/4"
Pacxog npyv max P (n/MuH)** 15-80 15-100
KonnuectBo 3agHMX CTpy 3-6 3-6
Yrbl 3a4HUX CTPY 45° 45°
Pa3smepbl @ (Mm) 13 16
Max gasneHue P (6ap) 1000 1000

®PopcyHku peakmugHeie PP muna «KAHAJIONTPOMbIBOYHAS CO BCTABKAMW»

4804P 460

Pesbba* G1"
Pacxoa npyt max P (n/MUH)** 40 - 400
Konnyectso nepeaHmx cTpyi 0-4
Yrnbl nepeaHnX cTpyi 0-15°
Konnuyectso 3agHMX CTpyi 3-6
Yrnbl 3ajHUX CTPYA 25°
Pasmepbl @ (Mm) 48
Max gaBneHue P (6ap) 200

®opcyHKU cObCMBeHH020 npou3eodcmea dolya.com




*Tun u pasmep npucoeduHuMenbHol pe3bbbl MoXem 6biMb CO2AACOBAH C 30KA3YUKOM.

**Heobxodumebili pacxod u 0assneHuUe co21aco8bieaemcs ¢ 3aKka34UKOM.

®PopcyHku myp6o-pomopHsie PAT muna «POTOPHAS»

134T 002 16dAT 002 184AT 002
Pe3bba* G 1/8" G 1/4" G 1/4"
Pacxoa (n/MuH)** 15-60 15-80 15-80
KonnuectBo cTpyii Ha poTope 2 2 2
Pasmepbl @ (Mm) 13 16 18
Max gaeneHue P (6ap) 1000 1000 1000

®dopcyHku myp6o-pomopHsie PAT muna «POTOPHAS [TPOBUBHAS»

16PAT 402 18PAT 402 220A4T 402
Pe3bba* G 1/4" G1/4" G 1/4"
Pacxog (n/Mun)** 22 -80 22 -80 25-100
KonnyectBo cTpyli Ha poTtope 2 2 2
KonunuecTBo nepeaHnx cTpyi 1-4 1-4 1-4
Pa3mepsbl @ (MM) 16 18 22
Max gasneHue P (6ap) 1500 1500 1500

4 3A0 «40JI5» - LleHmp mexHo02uli 8bICOKO20 0a8AeHUs

®dopcyHKu myp6o-pomopHeie PAT muna «POTOPHAS»

)

220471 002 240471 002 270A4T 002
Pesbba* G 1/4" G 1/4" G 1/4"
Pacxoa (n/MuH)** 20-100 20-100 20-100
KonunyectBo cTpyii Ha poTope 2 2 2
Pasmepbl @ (Mm) 22 24 27
Max gasneHue P (6ap) 1500 1500 1500

®dopcyHku myp6o-pomopHsie PAT muna «POTOPHAS [TPOBUBHAS»

24PAT 402 270AT 402
Pesbba* G1/4" G 1/4”
Pacxog (n/MuH)** 25-100 30-100
KonuyecrtBo cTpyli Ha poTtope 2 2
KonnuectBo nepeaHmx cTpyit 1-4 1-4
Pa3smepsbl @ (Mm) 16 18
Max saBneHue P (6ap) 1500 1500



*Tun u pasmep npucoeduHUMenbHOU pe3bbbl MOXem 6bIMb CO210COBAH C 30KA34YUKOM.
**Heobxodumebili pacxod u 0assneHuUe co21aco8bieaemcs ¢ 3aKka34UKOM.

®opcyHku myp6o-pomopHeie BAT muna «POTOPHAS MPOBUBHASI C KOPOHKOM»  dopcyHku myp6o-pomopHeie BA4T muna «POTOPHAS»
u «POTOPHAS NTPOBUBHAS» 60nbwiux duamempoe

18PAT 502 274AT 502 36-48 AT 002 36-48 AT 402
Pe3bba* G 1/4" G 1/4" Pe3bba* M24x1,5 M24x1,5
Pacxog (n/MuR)** 30-100 35-100 Pacxog npyv max P (n/MuH)** 40 - 200 50 - 200
KonnuectBo cTpyii Ha poTope 2 2 Konnuectso nepeaHmx cTpyit - 0-4
Konnyectso nepeaHunx cTpyi 1-5 1-5 Yrnbl nepeAHnX cTpyi - 0° n 45°
Pa3mepsbl @ (MM) 18 27 Konnuectso cTpyii Ha poTope 2 2
Max gaeneHue P (6ap) 1500 1500 Pasmepbl @ (Mm) 36 - 48 36-48
Max gaBsneHue P (6ap) 1000 1000
TMepexodHUKU ¢ MAHYWUMU CMPYAMU U 06bIYHbIe 0O pa3auYHsie pe3b6bl dopcyHku peakmueHoie PP muna «KAHAJIOITPOMbIBOYHASA C HAKOHEYHUKOM»
MoP 060 no 75®4P 460
Pe3bba* G (BSP), M, UNF, NPT G (BSP), M, UNF, NPT Pe3bba* G1”
Pacxoa npv max P (n/MuH)** 15 -300 15 -300 Pacxoa npyt max P (n/MUH)** 70 - 400
Konunuectso 3agHu1X cTpyh 3-6 - Konnyectso nepeaHmx cTpyi 0-4
Yrabl 3ajHUX CTPY#A 45° - Yribl nepejHUX TPy 20°
Pazmepsbl @ (MM) 8-100 8-100 KonnuectBo 3aaHUX TPyt 6
Max pasneHue P (6ap) 1500 1500 Yrnbl 3ajHWX CTPYI 15°
Tun 1 pe3bba COMIOBbIX BCTaBOK  Kepamuyeckue, 1/8”
Pasmepbl @ (Mm) 75
Max gasneHue P (6ap) 200

®opcyHKU cobcmeeHH020 npou3sodcmea dolya.com




*Tun u pasmep npucoeduHuMenbHol pe3bbbl MoXem 6biMb CO2AACOBAH C 30KA3YUKOM.

**Heobxodumebili pacxod u 0assneHuUe co21aco8bieaemcs ¢ 3aKka34UKOM.

®PopcyHku peakmueHoie DAP muna «KAHAJIONPOMbIBOYHAS 6OMBbA»

Pe3bba*

Pacxog npu max P (n/MuH)**
KonnyectBo nepeaHmX cTpyi
Yrnbl nepesHuX cTpyii
Konnyectso 3agHNX CTpyi

Yrabl 3ajHUX CTPY#A

Tvn 1 pe3bba CONNoBbIX BCTAaBOK
Pa3mepbl @ (Mm)

Max gasneHue P (6ap)

®opcyHku myp6o-pomopHeie BT muna «POTOPHAS C BPALLAIOLLEVICS FO/1I0BOM»

Pe3bba*

Pacxog npyt max P (n/MUH)**
Konnuyectso nepesHUx cTpyi
Yrnbl nepeAHnX CTpyii
KonnuyectBo pagmanbHbIX CTPYiA
KonnuectBo 3agHMX CTpyi
Yrabl 3ajHUX CTPY#A

Pa3mepbl @ (MM)

Max aasneHue P (6ap)

859P 1100

G1
100 - 500
1
0°
10
5x15° + 5x17°

Kepamunueckue, 1/8"

85
200

130/T322A

UNF 3/8" LH
22-27
3
15°/30°/45°
2
2
45°
13
1000

10004P 1120

G1”
100 - 500
1
0°
12

6x15° + 6x25°
Kepamwnueckue, 1/8”

100
200

13073226

UNF 3/8" LH
22-27
3
15°/30°/45°
2
2
45°
13
1500

3A0 «/]0J15» - LleHmp mexHosa02Ul 86ICOK020 0ae/eHUsI

®dopcyHku pomopHeie PAT muna «KAHAJIOTTIPOMbIBOYHAS POTOPHAS»

600/1T102
Pesbba* G 3/4"
Pacxoa nput max P (n/MuH)** 40-120
Konnuyectso nepeaHmx cTpyi 1
Yrnbl nepegHux cTpyn 10°
Konnuyectso 3agHNX CTpyiA 2
Yrnbl 3ajHVX CTPYM 35°
Tun v pe3b6a CONNOBLIX BCTAaBOK  Kepamuyeckue, 1/8”
Pasmepbl @ (Mm) 60 (87 max)
Max gaBsneHue P (6ap) 200

700417104

G1”
60 - 200
1
10°
4
35°
Kepamwnueckne, 1/8"
70 (122 max)
200



PykaBa cBEpXBbICOKOr0o AaB/IEHUSA

HavimeHoBaHuMe BHYTpeHHUIA

wisiaHra

HX3/2S

HX4/2S

HX4/4S

HX5/2S

HX5/4S

HX5/6S

HX6/2

HX6/4S

HX8/2S

AvameTp, MM

6,3

6,3

Hapy>kHbIA
AvameTp, MM

6,5

8,6

10

10

12,5

14

12

14

14

Pa6ouee

AaBlyieHve,

6ap

1200

1200

2000

1200

1800

2500

1200

1 800

1000

MunHnmanbHoe

paspbiBHOE

AasrieHuve, 6ap

3000

3000

5000

3000

4500

6 250

2900

4 250

2500

MuUHVIMasibHbINA

paauyc nsrméa,

95

105

130

115

145

200

125

140

155

N3o6pakeHne

Ncnonb3syemsble coO LWWIaHIomMm

PUTUHIN
BHYTPEHHSA
pesb6a

G 1/4"

M24x1,5, G1/4",
G1/8", 1/4"x18NPTF,
1/8"x27NPTF,
1/16"x27NPTF

M24x1,5, G1/4",
9/16"x18UNF

M14x1,5, M24x1,5,
9/16"x18UNF

G1/4", M14x1,5,
M20x1,5,
9/16"x18UNF

M14x1,5, G1/4",
9/16"x18UNF

1/4"x18NPTF,
M14x1,5, M16x1,5,
M18x1,5, M22x1,5,
M24x1,5, 9/16"x18UNF

M18x1,5, M24x1,5,
9/16"x18UNF

M20x1,5, M24x1,5,
3/4"x16UNF,
9/16"x18UNF

Hapy>kHast
pe3b6a

1/16"x27NPTF,
Méx1

1/16"x27NPTF,
1/8"x27NPTF,
5/16"x24UNF,
1/4"x28UNF LH

1/4"x28UNF LH,
3/8"x24UNF LH,
9/16"x18UNF LH,
G1/8"

1/8"x27NPTF,
1/4"x18NPTF,
G1/8", G1/4",
M7x1, M10x1

1/4"x28UNF LH,
3/8"x24UNF LH,
9/16"x18UNF LH,
1/4"x18NPTF, G1/4"

1/4"x28UNF LH,
3/8"x24UNF LH,
9/16"x18UNF LH,
M14x1,5 LH

1/4"x18NPTF,
G1/4",
9/16"x18UNF LH

3/8"x24UNF LH,
1/4"x18NPTF,
G1/4"

1/4"x18NPTF,
3/8"x18NPT,
G1/4", G3/8"

dolya.com 7




Pykaea ceepxebicoko2o daesneHus

HavimeHoBaHMe BHYTpeHHWIA
AviamMmeTp, MM

wijsiaHra

HX8/4S

HX8/8S

HX10/2S

HX10/4S

HX10/6S

HX12/2S

HX12/4S

HX12/6S

HX16/4S

HX19/6S

10

10

10

12

12

12

16

19

Hapy>kHbiA
AvameTp, MM

16,2

20,7

17,7

20

22

21,7

22,5

25

26

34

Pa6ouee

AaBl/ieHve,

6ap

1600

2800

800

1600

2200

800

1500

1800

1000

1500

3A0 «40JI5» - LleHmp mexHo102ul 8bICOKO20 0a8AeHUs

MunHmnmanbHoe

paspbiBHOE

AaBrieHuve, 6ap

4 000

7 000

2500

4 000

5500

2000

4 000

4 500

2500

3500

MuUHVIMasIbHbINA

paauyc nsrméa,

175

300

180

200

220

190

210

230

260

320

N3o6parkeHne

Ncnonb3yemsblie cO LWW1aHIoM

PUTUHIN

BHYTpPEHHSA
pesb6a

G3/8", M20x1,5,
M22x1,5, M24x1,5,
3/4"x16UNF

3/4"x16UNF,
7/8"x14UNF, 1
1/8"x12UNF

M22x1,5, M24x1,5,
3/4"x16UNF

G1/2", M22x1,5,
M24x1,5,
3/4"x16UNF

G1/2", M22x1,5,
M24x1,5,
3/4"x16UNF

G1/2", M22x1,5,

M24x1,5,1"x12UNF

M24x1,5, G1/2"

M24x1,5, G1/2"

M30x2, 15/16"x12UN

M36x2, 15/16"x12UN

Hapy>kHast
pe3b6a

9/16"x18UNF LH,
1/4"x18NPTF,
3/8"x18NPTF,
G1/4"

3/8"x24UNF LH,
9/16"x18UNF LH,
M14x1,5 LH

3/8"x18NPTF,
1/2"x14NPT,
G3/8"

9/16"x18UNF LH,
G3/8"

9/16"x18UNF LH,
G3/8"

9/16"x18UNF LH,
1/2"x14NPTF

9/16"x18UNF LH,
M18x1,5 LH

9/16"x18UNF LH,
M18x1,5 LH

3/4"x16UNF LH,
3/4"x14NPT

1"x11 1/2NPT,
1"xXT4UNS LH



MapaBnnyeckme pykaBsa

YCcnoBHbI - - MuH.
.. BHyTpeHHuW Hapy>XHbiA Makc. pa6ouee MwH. pagunyc
Tun pykaBa N3opa>keHune (HOMWHabHbIN) pa3pbiBHOE
AnameTp, MM AnameTp, MM AaBsieHue, aTM. nsrmnba, Mm
AvameTp, MM AaBneHve, aTMm.
1SN DIN EN 853 6 6,60 13,00 225 900 100
(PesutoBuIn c opvion 8 8,30 14,70 215 850 115
MeTannm4yeckoi onsieTkoii)
10 9,90 16,80 180 720 130
12 13,00 20,00 160 640 180
16 16,40 23,20 130 520 200
19 19,50 27,10 105 420 240
25 26,00 35,10 88 350 300
31 32,50 42,50 63 250 420
38 38,70 50,10 50 200 500
51 51,10 64,10 40 160 630
4 1 1
2PSN DIN ENv853 e — | " 6 6,60 14,40 00 600 00
(Pe3nHoBLIN ¢ ABYMS ‘ »:a l 8 8,30 16,00 350 1400 115
MeTal/InyecknmMm onJsietkamm) &
10 9,90 18,40 330 1320 130
12 13,00 21,40 275 1100 180
16 16,40 24,60 250 1 000 200
19 19,50 28,60 215 850 240
25 26,00 37,10 165 650 300
31 32,50 46,70 125 500 420
38 38,70 54,50 90 360 500
51 51,10 66,70 80 320 630
4 SH DIN EN 856 16 16,40 28,70 420 1680 200
(Pe31HOBLI C YeTbIpbMA -
CTaJibHbIMU NMNPOBOJZIOYHbIMU 19 1 9’50 31 ’90 420 1680 280
HaBYIBKaMW BbICOKOW npO‘-IHOCTI/I) 25 26,00 38,70 380 1 520 340
31 32,50 46,40 350 1300 460
38 38,70 53,40 290 1160 560
51 51,10 68,00 250 1 000 700

dolya.com




Akceccyapbl. Onopa posvkoBas.
YcTaHOBKa ANA BpalleHus Tens1006MeHHbIX annapeToB (YBT)
Onopa posivKkoBas

TexHu4eckue Xapakmepucmuku
MaKcMasbHbI HapPYyXXHbIV AnameTp

pyKasa, MM 70
[abapuTHble pa3Mepsbl, 4 X LW, MM 465 x 135
Macca, kr 7.8

YcTaHOBKa ANA BpaleHUs Tensioo6MeHHbIX annapaTtos (YBT)

TexHu4Yeckue xapakmepucmuku
MakcnmansHas rpy3onoibemMHoCTb

6000

C BpaLlleHmeMm, Kr
M

aKkcMMasibHas rpy3onogbeMHOCTb 12000
6e3 BpalleHus, Kr
AnvHa Tenn1006MeHHMKa, M 1,5..9
JAnameTp Tens1006MeHHMNKa, M 0,6..1,4
CKOpPOCTb BpaLleHuUs nnHenHas, M/MUH 3,5..9
MoLLHOCTb an.4BUraTens 55
rmapocTaHumnm, kBT !
PHanps>xeHve nutaHua an.gsuratens 220
rmapocrtaHuuu, B
FabapuTHble pa3smepsbl B cbope, A X L, M 6x1,25
Macca B cbope (6e3 y4yeTa 1140

rMapocTaHunn), Kr

3A0 «40J15» - LleHmp mexHon02ul 8bICOKO20 0aBAEHUS







3A0 «/[10J15» - LLeHTp TeXHO/I0rMi BbICOKOIro AaB/ieHNS

HOpuaunueckuii agpec: KoHTakTHble TenedpoHbl:
nep. C. KoBanesckoi, 446, Ten. / ®akc +375 17 367 17 07

220014, r. MuHck, Pecnybnuvka Benapycb
0 +375445133303

MouToBbIV agpec:
220014, r. MuHck, a/a 9, = +7910 72509 95
Pecnybnvka benapycb

dolya.com

E-mail:
i dolya@dolya.com



	1: Лицевая
	2: стр.2
	3: стр.3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	7: стр.7
	Страница 8
	Страница 9
	10: стр.10
	Страница 11
	12: Оборотная

